

接生10个孩子 7个是早产

快报讯 (通讯员 杜恩记者 张星)一天接诊的10个新生儿中,早产的孩子就有7个。南京多家医院的相关专家昨天透露,现代社会高龄产妇的增多、孕妇在孕期工作压力大等是早产儿增多的几个主要原因。

东南大学附属中大医院儿科的毕明远医生昨天介绍,由于今年是生育高峰,新生儿也越来越多,上周四该科一天就接诊了10名新生儿。重症监护病房的暖箱都不够用了,平均每天都要转运2到3个,医护人员忙得团团转。而早产儿也越来越多,在这些新生儿中70%是早产儿,早产儿基

本上都是低体重儿,他们的平均体重在2公斤左右,最小的只有980克,大多是在30周左右出生。该院儿科新生儿重症监护病房的专家介绍,最近两周该科接诊了41名新生儿,最多一天转运10名需要救治的孩子,而其中早产儿占到了三分之二的比例。

该科李海浪主任医师介绍,转运来的新生儿大多是由早产,除了个别产妇有明确指征的病外,有许多是毫无诱因而发生胎膜早破。在这些早产儿中,高龄和低龄产妇更容易发生早产。高龄产妇中接诊最大的有41岁,低龄产妇最小年龄还不到20岁,有的还是个

学生,一点生育知识都知晓。记者从南京地区其他几家大医院也了解到,近年来接诊的早产儿也越来越多。来自国内一些医院的统计资料显示,近年来早产儿占出生新生儿的比例以每年5%以上的速度增长,更有少数地区报告近5年来增加了一倍。

由于早产儿全身脏器发育不成熟,免疫功能存在缺陷,常常会发生呼吸窘迫、窒息、肺部发育不全、颅内发育迟缓、神经系统异常、先天性心脏病、新生儿败血症等重症疾病。专家提醒说,女性应该在正常的育龄时间进行怀孕生产,不要违背自然规律。

【专家分析】这些原因让胎儿早产

心理因素:孕妇压力越大,早产发生率就越高,特别是紧张、焦虑和抑郁与自然早产关系密切。一般在职女性在怀孕中晚期仍然坚持工作,如果这时不善于调节工作压力带来的紧张情绪,一直处于较强工作强度下,就容易引发早产。

医疗技术提高:很多原本无能为力的早产儿可以救治了,送到医院治疗的也就增多了。

孕妇患病:如果孕妇有妊娠高血压、胆汁淤积、肾病等妊娠并发症,或者怀孕前为保持身材导致营养不良,就有可能让宝宝提早出生。

心理因素:孕妇压力越大,早产发生率就越高,特别是紧张、焦虑和抑郁与自然早产关系密切。一般在职女性在怀孕中晚期仍然坚持工作,如果这时不善于调节工作压力带来的紧张情绪,一直处于较强工作强度下,就容易引发早产。

熬夜:如果孕妇还保持着怀孕前喜欢熬夜、晚睡晚起的习惯,这些不良生活方式也会增加早产发生率。

性生活开放:频繁流产史:有的甚至流产数次,而这些都直接导致宫内环境不良,胎儿发育迟缓,出现早产现象。

儿童胎痣手术免治疗费

快报讯 (通讯员 何松明 记者 刘峻)昨天,南医大二附院成立皮肤激光中心,该中心专家透露,从即日起,将为10名有胎痣的儿童免收治疗费。

专家透露,凡2岁以上14岁以下,脸上、身上有胎痣的孩子,均可报名,报名截至4月底。专家将从报名的孩子中,挑选10名孩子进行治疗。治疗期间,免收上千元的治疗费。专家告诉记者,该中心还将首次推出皮肤档案。会先对前来就诊的患者进行皮肤测试和分析,以确定患者适合什么样的护理方式,以及对患者日常生活中的保养做出可行性建议。



朗阁(南京)培训中心 新街口校区 84780071 84720071 朗阁LONGRE
LONG(NANJING)TRAINING CENTER 山西路校区 83246577 83246576
我们专业做雅思 We Are Professional In IELTS

暑期课程开班时间,请来电咨询!

越早越实惠! 最高降幅 1380元

寻找雅思圆梦人活动正在进行中.....
欢迎来电参与,将有惊喜等着您!

[暑期雅思课程]预招全面开始



朗阁国际

Working For Your Future since 1992

美国讲座 4月19日(本周六) 13:30

韩国讲座 4月20日(本周日) 13:30

预约热线

83241883

讲座当日现场签约,立减2000元

工薪阶层首选 — 缤纷“韩国”

美国TOP100名校及奖学金申请

出国 留学

[相约周末系列讲座]

雅思热线:

新街口校区 84780071 汉中路27号华联商厦(西门)11层
山西路校区 83246576 山西路8号金山大厦B座28层

留学热线:

山西路中心 83241883 山西路8号金山大厦B座17层

“朗阁雅思”杯SUPER STAR
第三届大学生英文歌曲挑战赛
正在火热进行中。。。。。

敬请关注各大高校海报及校园广播

(教外综资认字[2005]375号)

WWW.LONGRE.COM

WWW.JAE-LONGRE.COM

朗阁教育集团旗下品牌